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Вибори в Угорщині: є перші
заяви від лідерів ЄС
Вчора, 23:55

Битва між Давидом і Голіафом:
Мадяр виступив перед
угорцями
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  13 квітня 2026, 02:55

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Peter Magyar / Фейсбук
Петер Мадяр виступив перед своїми прибічниками

Лідер перегонів звернувся з вимогою до президента
Угорщини Тамаша Шуйока, голови Конституційного
суду та генерального прокурора негайно піти у
відставку.
 
Опозиційний лідер Угорщини Петер Мадяр оголосив, що його країна
увійшла в нову епоху, здолавши режим Віктора Орбана і здобувши свободу.
Про це в ніч проти понеділка, 13 квітня, повідомляє HVG.
 
Як зазначає видання, Петер Мадяр, звертаючись
до своїх прихильників на площі Баттьяні в
Будапешті після оголошення результатів виборів,
заявив, що перемога його партії Тиса є
історичною.
 
Він наголосив, що Тиса разом з народом
Угорщини здобула дві третини голосів і отримала
безпрецедентний мандат. "Цього разу не просто
багато - цього разу неймовірно багато. Ви дали
нам право будувати справедливу й процвітаючу
країну для усіх угорців," - сказав опозиційний
лідер.
 
Мадяр висловив щиру подяку своїй родині, дітям, членам партії, 50 тисячам
волонтерів та активістів, а також кожному, хто підтримував Тису. Мадяр
нагадав, що перемогу було здобуто "за зустрічного вітру", адже "державна
партія використовувала весь свій апарат, витрачаючи сотні мільярдів на
кампанії брехні та ненависті ... але сьогодні правда перемогла брехню".
 
Звертаючись до своїх виборів, Мадяр наголосив: "Ви зробили те, що
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ТЕГИ: ВЕНГРИЯ,  ОБРАЩЕНИЕ,  РЕЖИМ,  ВИКТОР ОРБАН

потрібно батьківщині".
 
Лідер опозиції підкреслив історичне значення цієї події, порівнюючи
багаторічну боротьбу із протистоянням Давида і Голіафа.
 
"Любов і єдність зрештою перемогли," - додав він, дякуючи усім, хто
долучився до цієї зміни.
 
Мадяр також зазначив, що цей день є святом для всієї Угорщини,
включаючи тих громадян, які не голосували за Тису.
 
Окрім усього, він звернувся з вимогою до президента Угорщини Тамаша
Шуйока, голови Конституційного суду та генерального прокурора негайно
піти у відставку.
 
Раніше стало відомо, що президент України привітав Петера Мадяра з
перемогою та побажав Угорщині нових успіхів на шляху розвитку.
 
Угорщина: оприлюднено дані підрахунку 90% голосів
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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